

Consiliul Județean Gorj

Nume consilier județean: DRĂGOI A. IONUȚ-DINU

Denumire Comisii de specialitate în care consilierul județean este membru:

COMISIA JURIDICĂ ȘI DE ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ - SECRETAR

COMISIA PENTRU SĂNĂTATE ȘI ASISTENȚĂ SOCIALĂ - SECRETAR

COMISIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT, CULTURĂ, CULTE - MEMBRU

### Raport de activitate pentru anul 2023

<p><b>Ședințe ale Consiliului Județean</b></p>	<p>În exercitarea mandatului de consilier județean, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Gorj la care am fost convocat, atât fizic, cât și în format on-line.</p> <p>Țin să menționez faptul că, am susținut și votat toate proiectele care au contribuit la dezvoltarea economică, socială, culturală și la îmbunătățirea infrastructurii rutiere a județului nostru.</p>
<p><b>Ședințe ale Comisiilor de specialitate</b></p>	<p>Am participat la toate ședințele comisiilor de specialitate din care fac parte.</p> <p>Am îndeplinit cu celeritate atribuțiile ce mi-au revenit în calitate de secretar al Comisiei juridice și de administrație publică, cât și al Comisiei pentru sănătate și asistență socială.</p>
<p><b>Întâlniri cu cetățenii</b></p>	<p>Am avut întâlniri zilnice/săptămânale cu cetățenii din județul Gorj, prilej cu care am discutat problemele cu care se confruntă aceștia și localitățile lor. Toate aceste aspecte semnalate au fost discutate cu președintele CJ și colegii mei consilieri județeni și am încercat să găsim cele mai bune soluții în vederea rezolvării lor, multe dintre ele transpunându-se în proiecte de hotărâri, care au avut drept scop creșterea nivelului de trai și confort al cetățenilor.</p>

<b>Audiențe</b>	Nu a fost cazul.
<b>Sesiuni de instruire</b>	Nu am participat.
<b>Activitatea în teritoriu</b>	<p>Am participat la diverse manifestări și evenimente organizate de Consiliul Județean Gorj.</p> <p>Am avut întâlniri cu autoritățile locale din județ, care au beneficiat de anumite investiții cu sprijinul CJ Gorj.</p> <p>Am vizitat obiective și investiții realizate sau în curs de realizare de către CJ Gorj, pentru a mă asigura că acestea sunt implementate și îndeplinite conform cerințelor și termenelor stabilite.</p>
<b>Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b>	Nu am fost desemnat de către CJ în ATOP sau în alte comisii sau consilii de administrație.
<b>Inițiative</b>	Împreună cu grupul de consilieri județeni ai PSD și președintele CJ, Cosmin Popescu, am dezbătut, analizat și propus proiecte care au vizat prosperitatea, progresul și dezvoltarea economico-socială a județului Gorj, acestea fiind principalele noastre obiective.
<b>Amendamente la proiectele de hotărâri</b>	Nu a fost cazul.
<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	Nu am participat.

**Alte aspecte relevante**

Dezvoltarea economico-socială și culturală a județului Gorj, îmbunătățirea nivelului de trai al cetățenilor sunt dezideratele mele personale care îmi ghidează activitatea în calitate de consilier județean.

Semnătura:

*Semnătură  
olografă*

Data:  
05.02.2024